



В Самарской области осуждены двое сотрудников ДПС

Собранные следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области доказательства виновности инспекторов дорожно-патрульной службы ОГИБДД УВД по Советскому району города Самары Рафаэля Гафарова и Евгения Атласова в совершении служебного подлога, злоупотребления должностными полномочиями (ч.1 ст.292, ч.1 ст.285 УК РФ).

29 октября 2008 года приговором федерального суда Советского района города Самары Гафаров за совершение трех эпизодов указанных преступлений осужден на 2 года 6 месяцев условно, а Атласов за совершение одного эпизода преступления на 2 года условно.

В ходе следствия установлено, что в период с октября 2006 года по март 2007 года сотрудники ДПС Гафаров и Атласов, действуя из личной заинтересованности, с целью повышения положительных показателей своей работы, являясь должностными лицами, вносили в официальные документы – протоколы об административных правонарушениях, заведомо ложные сведения о нарушениях гражданами правил дорожного движения.

29 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511694>